
جنگ لفظی ترامپ و اروپا
 این بار درباره تحویل 800 داعشی

در آخرین جنگ لفظی میان آمریکا و اروپا‌، 
رئیس‌جمهور آمریکا سران اروپایی را تهدید کرد که 
در صورت نپذیرفتن 800 داعشی آنها را آزاد خواهد 
کرد تا آزادانه به کشورهایشان یعنی اروپا بازگردند. 
اروپایی‌ها اما مقابل ترامپ ایستاده و درخواست او 

را نپذیرفته‌اند.
دونالد ترامپ چندی پیش از کشورهای اروپایی خواست 

تا داعشی‌های بازداشت شده در سوریه را که تابعیت اروپایی 
دارند ، بپذیرند. پاریس، برلین، بروکسل و کپنهاگ به این 
اظهارات واکنش نشان داده‌اند.» لوران نونیز«، معاون وزیر 
کشور فرانسه درباره اظهارات ترامپ گفته: »تروریست‌های 
فرانسوی در بازداشت کردهای سوریه هستند و ما کاملًا 
اطمینان داریم که کردها می‌توانند همچنان این داعشی‌ها 
را در بازداشت نگه دارند.«در سوریه و عراق شکست بخورد.

خشم آمریکا از چرخش کردها
به سمت بشار اسد

چرخش کردهای مورد حمایت آمریکا در 
سوریه به سمت مقاومت و بشار اسد، خشم 
آمریکایی‌ها را برانگیخته. واشنگتن تهدید 
کرده در صورتی که کردها با بشار اسد ائتلاف 
کنند، کمک‌های نظامی شان را قطع خواهند 

کرد.
ژنرال »پل لاکامیرا«، فرمانده نیروهای ائتلاف ضد 

داعش آمریکا تهدید کرده در صورتی که نیروهای 
»سوریه دموکراتیک« با بشار اسد، رئیس‌جمهور 
سوریه و یا روسیه ائتلاف کنند، کمک‌های نظامی 

واشنگتن به این نیروها قطع خواهد شد.
 به گزارش ایسنا، ژنرال لاکامیرا، این را هم گفته 
که »تا زمانی که آنها شریک ما باقی بمانند ما به 
آموزش و تجهیز آنها به سلاح‌ها ادامه خواهیم داد.«
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آشفتگی‌های سیاسی در اروپا به قدری 
گسترده شده که حتی رهبر انقلاب‌های رنگی 
و متخصص کودتا در کشورهای غیر اروپایی، 
در‌باره فروپاشی اتحادیه اروپا و دچار شدن آن 

به سرنوشت شوروی هشدار داد.
»جرج سوروس« که تاکنون سنگ نظام‌های 
اروپایی را به سینه می‌زده و تحت شعارهای 
دموکراسی خواهی، در کشورهای غیر غربی مداخله 
می‌کرده است، با مشاهده بحران‌های نفس گیر و 
خطرناک در اروپا، نسبت به حساس بودن شرایط 
هشدار داد و ا علام کرد که ممکن است اتحادیه 
اروپا به سرنوشت اتحاد شوروی سابق دچار شود و 

از هم فرو بپاشد.
به گزارش خبرگزاری فارس: رویداد‌های کم 
سابقه دراروپا مثل گرایش‌های تجزیه‌طلبانه در 
انگلیس و اسپانیا، صعود احزاب راستگرا ، قیام 
سراسری فرانسوی‌ها علیه نظام سرمایه‌داری موسوم 
به »جلیقه زردها« و مسئله خروج انگلیس از اتحادیه 
اروپا، آینده این اتحادیه را به حدی در خطر قرار 
داده که حتی فردی مثل جرج سوروس را به حرف 
آورده است. این میلیاردر آمریکایی-مجارستانی، که 
تا همین چند ماه قبل حامی سینه چاک جوامع 
بوده، مدتی است از افزایش تهدیدات برای این‌گونه 

جوامع سخن می‌گوید. 
شعارهای ضد سرمایه‌داری جلیقه زرد‌های 
اروپایی که جان و سامتی خود را در تظاهرات 
خیابانی به خطر می‌اندازند و تظاهرات و شعارهای 
مشابهی که این سال‌ها در آمریکا شنیده می‌شود، 
با عث شده که رئیس‌بنیاد‌های جامعه باز و در 
واقع، پرچمدار نظام سرمایه‌داری دچار ترس و 

وحشت شود.
البته نسخه را که جرج سوروس در یادداشت‌های 
خود، برای اروپایی‌ها پیچیده ، جای تامل دارد؛ او 
که در دهه‌های گذشته کشورهای هدف انقلاب‌های 
رنگی را متهم به استفاده از زور می‌کرده و به همین 
بهانه ، علیه آنها جنگ روانی راه می‌انداخته است، 
اکنون به کشورهای اروپایی پیشنهاد می‌کند برای 
اینکه اتحادیه اروپا به سرنوشت اتحاد جماهیر سابق 
دچار نشود، با ید از خود در برابر دشمنان)یا همان 

خیل شهروندان معترض( دفاع کنند!
سوروس در جدیدترین یاد داشت خود همچنین 
نوشت: »اروپا ناخواسته به سمت نیستی گام 

برمی‌دارد و مردم اروپا باید، قبل از اینکه بسیار دیر 
شود، بیدار شوند. اگر بیدار نشوند، اتحادیه اروپا به 
سرنوشت شوروی در سال ۱۹۹۱ مبتلا خواهد شد. 
ظاهرا نه رهبران و نه شهروندان عادی ما نمی‌فهمند 
که ما در حال تجربه یک لحظه انقلابی هستیم و 
طیف احتمالات بسیار گسترده است و لذا نتیجه 
نهایی به شدت مبهم است. اغلب ما گمان می‌کنیم 
که آینده کم‌وبیش شبیه حال خواهد بود. اما ضرورتا 

اینگونه نیست.«
سوروس ادامه داد: »مرحله تغییر بعدی، انتخابات 
پارلمان اروپا در می‌۲۰۱۹ خواهد بود. متاسفانه، 
نیرو‌های ضداروپایی در انتخابات، از مزیت رقابتی 
برخوردار خواهند بود. دلایل متعددی برای این امر 
وجود دارد. از جمله سیستم تحزب کهنه که در اکثر 
کشور‌های اروپایی نفوذ دارد، امکان‌ناپدیری عملی 
برای تغییر معاهدات و فقدان ابزار‌های قانونی برای 
منضبط کردن کشور‌های عضو که اصولی را زیرپا 
می‌گذارند که اتحادیه اروپا بر اساس آنها تاسیس 

شده است.«
همان طور که مشخص است ، سوروس با به 
کار بردن کلمه »بیداری« ، به طور غیر مستقیم به 
معترضان فرانسوی و همه اروپایی‌ها توهین کرده 
و حتی از مقامات اروپایی می‌خواهد که انتخابات و 

تحزب را مهندسی بکنند.
به نوشته این میلیاردر، سیستم تحزب کهنه 

مانع کسانی می‌شود که می‌خواهند ارزش‌هایی را 
حفظ کنند که اتحادیه اروپا بر اساس آنها تاسیس 

شده است. 
این سیستم در مقابل، به کسانی که می‌خواهند 
آن ارزش‌ها را با ارزش‌های به شدت متفاوت عوض 
کنند، کمک می‌کند. سیستم تحزب کشور‌های 
فردی، شکاف‌هایی را منعکس می‌کند که در 
قرن‌های نوزدهم و بیستم اهمیت داشتند. مثل 
نزاع میان سرمایه‌دار و کارگر. اما شکافی که امروز 
بیشترین اهمیت را دارد، شکاف میان نیرو‌های هوادار 

اتحادیه اروپا و مخالفان آن است. 
از دیدگاه سوروس، در انگلیس هم سیستم 
منسوخ احزاب مانع از این می‌شود که اراده عمومی 
تعبیر مناسبی داشته باشد. هم حزب کارگر و هم 
محافظه‌کاران هر دو از داخل دچار شکاف هستند...

افکار عمومی هم از تبعات وخیم برگزیت آگاه 
هستند.

به گفته سوروس، ایتالیا هم با مخمصه مشابهی 
دست و پنجه نرم می‌کند. اتحادیه اروپا در سال 
۲۰۱۷ با اجرای دقیق توافق دوبلین مرتکب خطای 
مهلکی شد. این توافق به طور غیرمنصفانه مسئولیت 
کشور‌هایی نظیر ایتالیا را، که مهاجران برای ورود به 
اتحادیه اروپا اول به آن وارد می‌شوند، سنگین کرد. 
این امر، رأی‌دهندگان عمدتا طرفدار اروپا و مهاجران 
را در سال ۲۰۱۸ به سمت حزب ضداروپایی »لگا 

نورد« و جنبش »پنج ستاره« سوق داده است. حزب 
دمکراتیک، که قبلا پرنفوذ بود، الآن دچار آشفتگی 
است. البته تلاش‌هایی در جریان است تا یک لیست 
طرفدار اروپا تهیه شود. تلاش‌های مشابهی هم در 
فرانسه، لهستان، سوئد و احتمالا جا‌های دیگر هم 

در جریان است.
سوروس در پایان، با بیان اینکه پیروزی احزاب 
طرفدار اتحادیه اروپا در انتخابات آینده پارلمان اروپا 
دشوار است، تصریح کرد که اتحادیه اروپا بایستی از 
نو تاسیس شود و این تاسیس مستلزم تغییر نگرش‌ها 
در این اتحادیه است. به گفته این میلیاردر، رهبری 
کنونی اروپا، یادآور کمیته سیاستگذاری »پولیتبورو« 
در زمان فروپاشی شوروی است؛این کمیته به صدور 
فرامین ادامه می‌داد به گونه‌ای که انگار حزب 

کمونیست همچنان بر امور مسلط است.
افزایش شکاف آمریکا و اروپا

روزنامه »واشنگتن پست« در گزارشی نوشت، 
کنفرانس سالانه امنیتی مونیخ که سال‌ها محل 
اتحاد و تشکیل جبهه واحد متحدان غربی بود، روز 
شنبه به عرصه‌ای برای حمله همه‌جانبه به سیاست 
خارجی »دونالد ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا، 

تبدیل شده بود.
رهبران اروپایی، دموکرات‌های آمریکایی و حتی 
حامیان جمهوری خواه ترامپ به رویکرد یکجانبه 
وی در عرصه سیاست خارجی تاختند و او را مورد 

سرزنش قرار دادند. 
این گزارش نوشت، »آنگلا مرکل« صدراعظم 
آلمان، که معمولا رویکرد محتاطانه‌ای در قبال 
ترامپ داشته، لیدری اتهامات را برعهده داشت و 
در سخنرانی خود ، طعنه‌های نیش داری به ترامپ 
وارد و واشنگتن را متهم کرد که با متحدانش مثل 

دشمن و رقیب رفتار می‌کند. 
واشنگتن پست نوشت، به نظر می‌رسد رویکرد 
ترامپ طی دو سال گذشته گله و شکایات زیادی را 
در بیشتر کشورهای اروپایی انباشته است اما پاسخ 
کمی هم برای به چالش کشیدن موثر آن تاکنون 
وجود داشته است. واشنگتن پست‌اشاره کرد که 
سخنرانی خانم مرکل باعث تشویق‌های مکرر افراد 
حاضر در سالن شده است درحالی که »ایوانکا 
ترامپ« و »جرد کوشنر« دختر و داماد ترامپ که در 
 سالن سخنرانی حاضر بودند صورتشان مثل یخ سرد

 شده بود! 

از  »الجزیره« هدف  تلویزیونی  شبکه 
سفر ولیعهد سعودی به کشورهای آسیایی 
را »رهایی از انزوای بین‌المللی« اعلام کرده 

است.
»محمد بن سلمان«، ولیعهد سعودی سفر 
دوره‌ای خود به کشورهای آسیایی را از روز یکشنبه 
و با سفر به پاکستان شروع کرده است. »بن سلمان« 
قرار است در این سفر دوره‌ای از پاکستان، هند، 
چین، اندونزی و مالزی دیدن کند که بنابر دلایل 
نامعلوم سفر به مالزی و اندونزی لغو شده است! 
البته برخی خبرگزاری‌ها دلیل این مسئله را »هراس 
بن سلمان از تظاهرات مردمی« عنوان کرده‌اند، 
همان مسئله‌ای که در پاکستان با آن مواجه شد. 
کارشناسان اهداف مختلفی را برای سفر دوره‌ای 
ولیعهد سعودی اعلام کرده‌اند. اما نقطه مشترک در 
تحلیل کارشناسان این است که بن سلمان به دنبال 
راهی برای شکست انزوای بین‌المللی ناشی از قتل 
خاشقجی و جنایات در یمن است. شبکه تلويزيوني 
الجزیره در این مورد معتقد است، بن‌سلمان در 
اندیشه شکستن انزوای بین‌الملل کشورش است، 

ولو با هزینه کردن پول!
طبق این گزارش، با گذشت حدود پنج 
ماه از قتل جمال خاشقجی روزنامه‌نگار منتقد 
عربستانی، ولیعهد سعودی از اسام‌آباد، سفر 
آسیایی خود را آغاز کرد؛ تحلیلگران می‌گویند 
ولیعهد سعودی با این سفر تلاش می‌کند ثابت 
کند که در جامعه جهانی منزوی نیست و همچنان 

الجزیره تحلیل کرد

بن‌سلمان به دنبال رهایی از انزوای بین‌المللی است

می‌تواند به تحرکات در صحنه جهانی ادامه دهد. 
اين در حالي است که برخي تحلیلگران معتقدند 
دشواری‌هایی که عربستان در کشورهای غربی با 
آنها روبه روست، ولیعهد سعودی را مجبور کرده 
نگاه خود را به سوی شرق بگرداند.»نسیبه موسی«، 
گزارشگر شبکه الجزیره در این باره معتقد است: 
»ولیعهد سعودی به منظور یافتن متحدانی برای 
خود به همراه قراردادهای هنگفت سفر آسیایی 
خود را آغاز کرده است. آیا شرق استقبال گرم‌تری 
از بن سلمان در مقایسه با غرب خواهد داشت؟ 
دومین سفر خارجی ولیعهد سعودی پس از قتل 
جمال خاشقجی، فقط به سه کشور محدود شد. 

پاکستان به گرمی از این میهمان سعودی استقبال 
کرد. اما آنچه قابل توجه به نظر مي رسد، تدابیر 
شدید امنیتی بود. دولت پاکستان 12 هزار نیروی 
امنیتی را برای تامین امنیت کاروان ولیعهد سعودی 
و همراهانش به مدت 2 روز به کار گرفت. همزمان 
با حضور ولیعهد سعودی در اسلام آباد، خدمات 
تلفن همراه و اینترنت در بیشتر بخش‌های پایتخت 
پاکستان قطع شد. دولت پاکستان همچنین روز 
دوشنبه را در اسلام آباد تعطیل رسمی اعلام کرد.«

نیاز پاکستان به پول
طبق این گزارش، دولت پاکستان با مشکلات 
اقتصادی و کندي شدید رشد اقتصادی روبه‌روست. 

بانک مرکزی پاکستان فقط 8 میلیارد دلار ذخیره 
ارزی در اختیار دارد. بعضی از پاکستانی‌ها سفر 
ولیعهد سعودی را تعمیق ائتاف بین ریاض و 
اسلام آباد می‌دانند؛ ائتلافی که از یک سو مبتنی 
بر حمایت عربستان از اقتصاد پاکستان در شرایط 
دشوار و از سوی دیگر نزدیک شدن عربستان به 

قدرتي هسته‌ای است.
امضای قرارداد 20 میلیارد دلاری 

از سوی دیگر، در نخستین روز از سفر 2 روزه 
محمد بن‌سلمان، ولیعهد عربستان به پاکستان، 
دو کشور قرارداد سرمایه‌گذاری 20 میلیارد دلاری 
در حوزه‌های پتروشیمی، انرژی، معدن، پالایشگاه، 
انرژی‌های تجدیدپذیر، بخش خدمات و ورزش را 
امضا کردند. به گزارش آناتولی، بن‌سلمان در مراسم 
امضای این قرارداد با بیان اینکه عربستان و پاکستان 
در حوزه گردشگری نیز تفاهم‌نامه امضا خواهند 
کرد، گفت که دو کشور قصد دارند شمار گردشگران 

را تا سال 2030 به 50 میلیون نفر برسانند.
عمران خان که از تابستان گذشته 2 بار از 
عربستان دیدار کرده است، از حمایت‌های مالی 
ریاض قدردانی کرده و گفته:»پاکستان و عربستان 
اکنون مناسبات میان خود را به سطحی ارتقا 
می‌دهند که تا پیش از این سابقه نداشته است.«

گفتنی است عمران خان درباره قتل وحشیانه 
خاشقجی نیز گفته بود، این پرونده به پاکستان 
مربوط نیست چرا که این کشور به پول سعودی‌ها 

نیاز دارد!

درباره  علمای مسلمان«  »اتحادیه جهانی 
ائتلاف چند کشور مرتجع عربی با رژیم 
صهیونیستی به‌بهانه رویارویی با ایران هشدار 
داده و متذکر شده هدف واقعی این اقدام از 

بین بردن قضیه فلسطین است.
این اتحادیه با انتشار بیانیه‌ای هشدار داده: 
»مسلمانان با اندوه، نشست شمار زیادی از مسئولان 
کشورهای عربی با نخست‌وزیر اسرائیل در کنفرانس 
ورشو را دنبال می‌کردند، اسرائیلی که با حمایت و 
استقبال آمریکا، قدس و سرزمین فلسطین را ‌اشغال 
کرده و ملت فلسطین را به‌قتل می‌رساند... نتانیاهو در 
این کنفرانس با حالتی از غرور اعلام کرد که این یک 
جهش تاریخی است و از وزیر خارجه آمریکا )مایک 
پامپئو( خواستار همگرایی و تلاش برای تحقق منافع 
مشترک میان اعراب و اسرائیل شد در حالی که برخی 
از مسئولان عرب در این نشست، حتی با عبارت‌های 
دیپلماتیک، اقدامات‌اشغالگر در فلسطین و سوریه 

را تأیید و اقدامات نیروهای مقاومی را که محاصره 
شده‌اند محکوم کردند. تمام شواهد حاکی‌ است که 
در حقیقت، قضیه فلسطین فراموش شده و طرح 
موسوم به معامله قرن در حال عملیاتی شدن است.«
این اتحادیه در ادامه اضافه کرده که »همه این 
کارها برای متقاعد کردن آمریکا و اسرائیل برای حمله 
به ایران انجام می‌شود اما هشدار می‌دهیم که در 
صورت حمله احتمالی به ایران، منطقه خلیج‌فارس و 
شبه‌جزیره عرب دچار هرج‌ومرج ویرانگر خواهند شد 
که تنها دشمنان از این حمله استفاده خواهند برد.«
اتحادیه جهانی علمای مسلمان در این بیانیه 
شراکت و ائتلاف با دشمن‌اشغالگر را »خیانتی 
بزرگ« خوانده و تاکید کرده که امنیت جهان 
اسام، از جمله امنیت منطقه، از طریق همکاری 
و ائتلاف با دشمن‌اشغالگر محقق نخواهد شد و 
شعار سر در بالای کنست )پارلمان رژیم اسرائیل( 
»از نیل تا فرات« نشان دهنده این نیت شوم است 

در واقع رژیم صهیونیستی به‌دنبال بازگشت به 
سرزمین »خیبر« و سرزمین‌های قبایل یهودی 
»بنی‌نضیر«، »بنی‌قینقاع« و »بنی‌قریظه« در مدینه 

منوره می‌باشد.
این اتحادیه در پایان خاطرنشان کرده که رژیم 
صهیونیستی یا آمریکا هرگز به‌نیابت از هیچ طرفی 
نمی‌جنگند بلکه بازنده بزرگ، کل منطقه خواهد بود.

مخالفت عراق
احزاب عراقی هم با صدور سندی هرگونه تعامل 
با رژیم صهیونیستی را خیانت به کشور دانستند. در 
این سند بر مخالفت مردم و دولت عراق با عادی‌سازی 
روابط با صهیونیست‌ها و تحت پیگرد قرار دادن 
کسانی که خلاف این را انجام دهند، تأکید شده است.

به گزارش ایسنا به نقل از شبکه المیادین، در این 
سند آمده: »کسانی که به اراضی‌اشغالی سفر کنند 
یا با اسرائیل تماس داشته باشند حامی اقدامات 
جنایتکارانه آن هستند. هرگونه تعامل با اسرائیل 

جاسوسی و خیانت به کشور محسوب می‌شود.«
»محمد علی الحوثی« رئیس‌کمیته عالی انقلاب 
یمن نیز خطاب به همپیمانان رژیم صهیونیستی 
گفته که »ائتلاف با اسرائیل مایه شرمساری است.« 
الحوثی ضمن رد عادی سازی روابط اعراب با رژیم 
صهیونیستی این را هم گفته که »کنفرانس ورشو، 
یک کنفرانس آمریکایی اسرائیلی بود، نه عربی و 
اسلامی.« وی نیز پیش‌بینی کرد که »ائتلاف اعراب 

با آمریکا و اسرائیل با شکست مواجه می‌شود.«
مخالفت‌ها با عادی سازی روابط با رژیم 
صهیونیستی درشرایطی صورت می‌گیرد که روز 
به روز برتعداد خائنین به آرمان فلسطین اضافه 
می‌شود. در همین رابطه شبکه 13 تلویزیون رژیم 
صهیونیستی اعلام کرد که بنیامین نتانیاهو و ناصر 
بوریطه وزیر خارجه مغرب در حاشیه نشست مجمع 
عمومی سازمان ملل متحد به طور محرمانه با یکدیگر 

دیدار کرده‌اند.

جنایات اسرائیل را فراموش کردید

واکنش تند اتحادیه جهانی علمای مسلمان به ائتلاف ارتجاع عرب با رژیم صهیونیستی

مردم هائیتی که حسابی از دخالت آمریکا در ونزوئلا نگران 
شده‌اند به خیابان‌ها آمده و با شعار »مرگ بر آمریکا« خواستار 

سرنگونی دولت غربگرای کشورشان شدند.
معترضان هائیتی در جریان اعتراض به فساد دولتمردان غربگرای 
کشورشان و »دخالت آمریکا در امور داخلی« خود، در حالی که پرچم 
آمریکا را آتش می‌زدند، به خیابان‌ها ریخته و با نیروهای امنیتی به شدت 
درگیر شدند.آن طور که ایسنا نوشته، معترضان در »پورتو پرنس«، شعار 
»مرگ بر آمریکایی‌، زنده باد پوتین« سر می‌دادند. معترضان همچنین با 
آتش زدن پرچم آمریکا ، »ژوونل موئیز« ، رئیس‌جمهور هائیتی را »بازیچه 

و دست‌نشانده آمریکا« خواندند.
یکی از تظاهرکنندگان گفته:»این اقدام نمادی از جدایی کامل ما 
از آمریکا است. ما به اندازه کافی از‌اشغالگری‌های آمریکا رنج کشیده‌ایم. 
این مسئله دیگر نمی‌تواند ادامه پیدا کند...ما از روسیه، ونزوئلا و چین 

می‌خواهیم به بدبختی ما در این کشور توجه داشته باشند.« 

هائیتی به هم ریخت
مردم با شعار مرگ بر آمریکا

 به خیابان‌ها  ریخته‌اند

در حالی که هشت سال از سقوط دیکتاتوری لیبی می‌گذرد، 
این کشور همچنان شاهد نا‌آرامی‌ها و جنگ‌های داخلی است و 
حتی برخی از محو شدن این کشور از جغرافیای سیاسی شمال 
آفریقا حرف می‌زنند. غرب پس از نابودی زیرساخت‌ها و تسلط 

بر چاه‌های نفت این کشور، آن را رها کرد.
حملات مشترک شورشیان داخلی لیبی و جنگنده‌های ناتو به 
مواضع ارتش حامی »معمر قذافی«، باعث شد که رژیم وی در 28 بهمن 
سال 1389 سقوط کند و قذافی که از دوستان نزدیک به سران برخی 
از همین کشورهای اروپایی بود نیز در تابستان سال بعد به قتل برسد. 
در همان زمان برخی از لیبرال‌ها و غربگرایان وطنی درباره لیبی به 
کشورهای عضو ناتو کاملا اعتماد داشته و اعلام می‌کردند که در این 
کشور نظامی مبتنی ارزش‌ها و منافع این کشور شکل خواهد گرفت.

اما، با گذشت زمان، غربی‌ها چهره واقعی خود را نشان دادند و به 
همه مردم لیبی و منطقه فهماندند که هیچ چیزی برای آنها جز منافع 
استعماری و نا‌مشروع‌شان، ارزش ندارد. کشورهای اروپایی و آمریکا 
به همراه رژیم‌های وابسته شان در منطقه، با ارسال سلاح و تروریسم 
به لیبی، خونریزی‌های زیادی را در این کشور راه انداختند. در حال 
حاضر و پس از گذشت هشت سال، مردم لیبی کاملا بلا‌تکلیف بوده 
و از کشتار و خونریزی خسته شده و هرج و مرج و ناامنی کشورشان 
را فراگرفته طوری که حتی خبر رسیده بخشی از مردم این کشور از 

سرنگونی رهبر دیکتاتورشان پشیمان شده‌اند.
به اعتقاد کارشناسان، برخی از جریان‌های سیاسی در لیبی در 
سال 2011 دچار خطای راهبردی شده و به اروپا و آمریکا اعتماد 
کرده‌اند. این جماعت در شرایطی به غرب اعتماد کرده بودند که مقامات 
غربی بهترین دوستان قذافی طی دهه‌های گذشته بوده‌اند و به خاطر 
منافع خود، در شکل‌گیری و تقویت دیکتاتوری قذافی نقش داشته و 
بزرگ‌ترین خیانت را به ملت لیبی کرده بودند. در همان سال سقوط 
قذافی حتی فاش شده بود که وی به »نیکلا سارکوزی« رئیس‌جمهور 

سابق‌فرانسه، در زمان انتخابات کمک مالی کرده بود.
در ارتباط با وضعیت خانواده قذافی نیز ایسنا به نقل از »ارم نیوز« 
گزارش داد، سه تن از فرزندان وی، طی درگیری‌های داخلی در سال 
1390 کشته شده‌اند، دو تن از فرزندان او در لیبی و لبنان زندانی 
هستند و »سیف‌الاسلام« نیز در خاک لیبی و در مناطق قبایلی به سر 
می‌برد. عایشه دختر قذافی به همراه مادر و برادر ناتنی خود، ابتدا به 
الجزایر فرار کرده و سپس، به عمان رفتند. عایشه هم اکنون تابعیت 

عمان را دارد و در مسقط زندگی می‌کند.

معترضان موسوم به »جلیقه‌های رنگارنگ« به تقلید از 
جلیقه زردهای فرانسوی در شهرهای مختلف آلمان و در 
اعتراض به وضعیت اقتصادی، آموزشی و بهداشتی خود 

تظاهرات کردند.
در حالی که اعتراضات جلیقه زردها شنبه گذشته در چهاردهمین 
هفته پیگیری شد، از آلمان نیز خبر رسیده که در شهرهای مختلف 
این کشور مردم به تقلید از جلیقه زردها به خیابان‌ها آمده و اعتراض 

خود را به وضعیت بد اقتصادی خود اعلام کرده‌اند.
بر اساس گزارش روزنامه »ژنرال آنسایگر« آلمان اعتراضاتی 
با الگو‌برداری از »جلیقه زردهای« فرانسه موسوم به »جلیقه‌های 
رنگارنگ« در شهرها و ایالات مختلف آلمان برگزار شده است. بر اساس 
این گزارش جنبش »جلیقه‌های رنگارنگ« خواستار شرایط کاری و 
آموزشی و مراقبتی بهتر در سراسر کشور شده‌اند. این اعتراضات در 14 
شهر با شعار»ما زیاد هستیم و ما متنوع هستیم و ما خسته هستیم« 

برگزار شده است.

با شعار »خسته شدیم« برگزار شد

تظاهرات در 14 شهر آلمان
در اعتراض به شرایط کاری، آموزشی و بهداشتی

دولت ونزوئلا از ورود نمایندگان اتحادیه اروپا به این کشور 
برای دیدار با خوان گوایدو رئیس‌جمهور خودخوانده ونزوئلا 

جلوگیری کرد. 
اروپا و آمریکا تمام قد پشت سر خوان گوایدو رهبر کودتاچیان 
ونزوئلا ایستاده‌اند تا هر طوری که شده دولت قانونی مادورو را سرنگون 
و گوایدو را به عنوان رئیس‌جمهور دست نشانده بر امورات این کشور 
ثروتمند مسلط کنند. دیروز خبر رسید که تعدادی از نمایندگان 
اروپا قصد داشتند با سفر به ونزوئلا با گوایدو دیدار کنند که دولت 
جلوی آنها را گرفته است. دولت ونزوئلا با توقیف پاسپورت این افراد 
این اقدام قانونگذاران اروپایی را »غیرمنطقی و توطئه آمیز « خواند 

و آنها را اخراج کرد.
»استبان گونزالس پونس«، از نمایندگان اسپانیایی اتحادیه اروپا، 
در فرودگاه کاراکاس گفت: »گذرنامه‌های ما را گرفتند و درباره دلیل 

جلوگیری از ورودمان به ونزوئلا هیچ توضیحی ندادند«.

اخراج 5 دیپلمات اروپایی از ونزوئلا
پیش از دیدار با رهبر کودتاچیان

 اظهارات یک مجری زن رژیم صهیونیستی که سربازان 
رژیم‌اشغالگر قدس را »وحشی‌های انسان‌نما« خواند، در محافل 

رسانه‌ای و سیاسی این رژیم جنجال به پا کرده است. 
»اوشرت کوتلر« طی اظهاراتی در بخش خبری کانال۱۳ تلویزیون 
رژیم صهیونیستی گفته بود که اسرائیلی‌ها فرزندانشان را به ارتش و ارتش 
نیز آنها را به سرزمین های ‌اشغالی اعزام می‌کنند تا رفتارهای وحشیانه از 
خود نشان بدهند. اظهارات این گوینده تلویزیون اسرائیل خشم محافل 
مختلف و فضای مجازی در سرزمین های‌اشغالی را برانگیخته است به 
نحوی که این مجری پس از این اظهارات از سوی افراد ناشناسی تهدید 
به مرگ شد. اظهارات »کوتلر« حتی واکنش نتانیاهو را هم به همراه 
داشت و وی در توییتی نوشت: »ما به سربازان ارتش افتخار می‌کنیم.«

مجری تلویزیون اسرائیل:
 سربازهای ما حیوانات وحشی انسان‌نما هستند

اجلاس ورشو با جنگ لفظی مقامات لهستان و رژیم 
صهیونیستی پایان یافت. نتانیاهو لهستان را همکار هیتلر خواند 
و دعوا بین این دو شروع شد. حالا نخست‌وزیر لهستان گفته 

سفرش به تل‌آویو را لغو می‌کند.
دفتر نخست‌وزیری لهستان اعلام کرده پس از انتشار اظهارات 
»بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی مبنی بر دخالت ورشو 
در افسانه! هولوکاست و سوزاندن یهودیان توسط نازی‌ها سفر مقام‌های 

لهستان به سرزمین‌های‌اشغالی به احتمال زیاد لغو می‌شود.
ایلنا در این باره به نقل از »القدس العربی« نوشته، پیش از این 
»ماتئوش موراویتسکی«، نخست‌وزیر لهستان سفر به سرزمین‌های‌اشغالی 
را لغو و اعلام کرده بود که »یاتسک چاپوتوویچ« وزیر خارجه لهستان را به 
جای خود می‌فرستد اما این دیدار نیز به دلیل تشدید تنش دیپلماتیک 

به احتمال زیاد لغو می‌شود.
رئیس‌دفتر نخست‌وزیر لهستان با»شرم آور« خواندن اظهارات مقامات 
اسرائیل ‌گفته: »با وجود چنین اظهاراتی مشارکت هر نماینده‌ای از سوی 
دولت لهستان در نشست اسرائیل بسیار بعید به نظر می‌رسد«. چند روز 
پیش »بنیامین نتانیاهو« نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی که برای شرکت 
در نشست ضدایرانی ورشو به لهستان سفر کرده بود، در خاک این کشور 
و در مرکز به اصطلاح یادبود قربانیان »هولوکاست«، لهستانی‌ها را به 
همدستی با آلمان نازی متهم کرد و به انتقاد از لایحه‌ای پرداخت که 
سال گذشته میلادی در لهستان تصویب شد و طرح ادعای مشارکت 
لهستانی‌ها در هولوکاست را غیرقانونی کرد. این قانون در همان زمان به 
بروز مناقشه دیپلماتیک میان ورشو و تل‌آویو منجر شد، اما نهایتا سران 
دو طرف با صدور بیانیه‌ای این اختلاف را پایان‌یافته خوانده و اعلام کردند 
که مشارکت افرادی از کشورهای مختلف در هولوکاست، به معنی دست 
داشتن کل آن کشور در این رخداد، نبوده است. اظهارات تازه نتانیاهو 
بنزین تازه‌ای روی این آتش زیر خاکستر ریخته و جدال لفظی جدیدی 

بین طرفین آغاز کرده است.

روابط ورشو و تل‌آویو شکراب شد

لغو سفر نخست‌وزیر لهستان
 به سرزمین‌های اشغالی

سرویس خارجی-
»فیلیپ جرالدی« افسر سابق سیا ارتباط طولانی مدت »عادل 
الجبیر« وزیر خارجه سابق عربستان با سازمان جاسوسی رژیم 

صهیونیستی را افشا کرد. 
عادی‌سازی روابط چند کشور مرتجع عربی با رژیم صهیونیستی هرچند 
در برهه کنونی بسیار علنی شده اما تا یک دهه پیش یک تابوی بزرگ به‌شمار 
می‌رفت. اما افشای برخی اسناد نشان‌دهنده این است که روابط این رژیم 
جعلی با مقامات سعودی به حداقل 3 دهه پیش باز می‌گردد. در این ارتباط 
یک رسانه‌ اینترنتی آمریکایی خبر از ارتباط طولانی‌مدت »عادل الجبیر« 
وزیر مشاور دولت سعودی در امور خارجی و وزیر خارجه سابق این کشور 
با موساد )سازمان جاسوسی رژیم صهیونیستی( داده و گزارشی در این‌باره 
منتشر کرده است. در گزارش پایگاه »اودیسی« که »جیما باکلی« آن را تهیه 
کرده، این فعال رسانه‌ای از انجام تحقیقات گسترده یک تیم تحقیقاتی برای 
اطلاع از پیوندهای الجبیر با موساد خبر داده و به سراغ »فیلیپ جرالدی« 

افسر سابق سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا )سیا( رفته است.
به گزارش فارس، در این گزارش آمده: »من بعد از هفته‌ها مطالعه و 
جست‌وجو در اینترنت توانستم با فیلیپ جرالدی مامور سابق سیا مصاحبه و 
اطلاعات بیشتری بگیرم. آقای جرالدی واقعا در افشای چگونگی اولین تماس 
و ارتباط موساد با عادل الجبیر به من کمک کرد. من با کمک چندین مولف 
برجسته، در حال تحقیق و جمع‌آوری اطلاعات بیشتر درباره زندگی الجبیر 
و روابط محرمانه او با موساد هستیم و در اسرع وقت این تحقیق را منتشر 
خواهیم کرد.«بنا بر روایت فیلیپ جرالدی، اف‌بی‌آی در سال ۱۹۹۰ زمانی 
که عادل الجبیر سخنگوی سفارت عربستان در آمریکا شد، شروع به رصد 
و تحت نظر گرفتن او کرد. چند سال بعد اف‌بی‌آی به اطلاعاتی مبنی بر 
تلاش‌های موساد برای به خدمت گرفتن الجبیر دست یافت. با تحقیقات 
بیشتر مشخص شد، خانمی به نام »کی ان متیوز« در سال ۱۹۸۱ زمانی که 
عادل الجبیر در دانشگاه »تگزاس شمالی« در رشته علوم سیاسی و اقتصادی 
تحصیل می‌کرد، با او ارتباط برقرار کرد. متیوز هم‌دانشکده‌ای الجبیر بود.

 مامور سابق سیا
ارتباطات عمیق عادل‌الجبیر با موساد را  لو داد

جرج سوروس: اتحادیه اروپا اگر بیدار نشود
به سرنوشت شوروی دچار خواهد شد

گزارش تحلیلی کیهان:

لیبی 
8 سال پس از قذافی‌


